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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AOS SRS. JOSÉ TEIXEIRA DE CAIS, VICENTE CHIRINÉA NETTO e WAGNER JOSÉ TRINDADE, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 07 DE MAIO DE 2004.
      PRESIDÊNCIA
    VEREADOR  EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA



Aos sete dias do mês de maio do ano dois mil e quatro, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Pedutti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorirni”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” aos Senhores JOSÉ TEIXEIRA DE CAIS, VICENTE CHIRINÉA NETTO e WAGNER JOSÉ TRINDADE.. A abertura da presente Sessão Solene foi feita pelo Dr. José Roberto Pereira, DD. Assessor Técnico Jurídico da Câmara Municipal, especialmente designado como Mestre de Cerimônia, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: ADEMIR LOPES DIONISIO (1º. Secretário), ANTONIO CARLOS TRIGO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA (2º. Secretário), ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, DOMINGOS CHAVARI NETO (Vice-Presidente), GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO DOS SANTOS, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR LUIZ ALBERTO BUENO, LUIZ CARLOS BENTIVENHA, MAURO MAILHO, NEWTON COLENCI JUNIOR e REINALDO MENDONÇA MOREIRA, presentes à referida Sessão Solene. O Mestre de Cerimônia informou que a referida solenidade iria respeitar a Lei nº. 3.784, de dezessete de junho de hum mil, novecentos e noventa e oito, que estabelece normas para cerimônias públicas e a ordem geral de precedência no Município. Convidados pelo Mestre de Cerimônia, fizeram parte da Mesa Principal, as seguintes autoridades:o Excelentíssimo Senhor Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, DD. Prefeito Municipal de Botucatu; o Ilustríssimo Senhor Capitão José Guerxis de Aguiar, DD. Comandante do 2º. Subgrupamento de Incêncio.  A seguir, convidou o Vereador Joel Divino dos Santos, Ademir Lopes Dionísio e Newton Colenci Junior para conduzirem  para conduzirem os ilustres homenageados, Senhores JOSÉ TEIXEIRA DE CAIS, VICENTE CHIRINÉA NETTO e WAGNER JOSÉ TRINDADE para integrarem a Mesa Principal. O Mestre de Cerimônia comunicou que inúmeras autoridades honravam o Poder Legislativo de Botucatu com suas presenças. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, que declarou aberta a Sessão Solene de outorga do Título de “Cidadão Botucatuense”  aos Senhores JOSÉ TEIXEIRA DE CAIS, VICENTE CHIRINÉA NETTO e WAGNER JOSÉ TRINDADE  cuja homenagem originou-se dos Decretos Legislativos nºs. 208, de 27 de fevereiro de 2004; 209, de 09 de março de 2004; 211, de 23 de março de 2004. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro e posteriormente a canção oficial do Município “Saudades de Botucatu”. A seguir, procedeu a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Reverendíssimo Senhor Dom Aloysio José Leal Penna, DD. Arcebispo Metropolitano de Botucatu; do Excelentíssimo Senhor Milton Monti, DD. Deputado Federal; do Excelentíssimo Senhor Dr. Cristiano de Castro Jarreta Coelho, MM. Juiz de Direito; da Excelentíssima Senhora Drª. Eliana Felippe Toledo, MM. Juíza Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª. Região; do Excelentíssimo Senhor Dr. Laurival Ribeiro da Silva Filho, MM. Juiz Corregedor do TRT – 15ª. Região; do Excelentíssimo Senhor Dr. Luiz Carlos Gonçalves Filho, DD. 12º. Promotor de Justiça de Bauru; do Ilustríssimo Senhor Prof. Dr. Carlos Antonio Gamero, DD. Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP-Lageado; da Ilustríssima Senhora Fátima Maria Padovani, DD. Diretora Técnica da DIR XI – SUS Botucatu; do Ilustríssimo Senhor Reginaldo Padovani, DD. Presidente da União ACE/CDL. Após a leitura das correspondências recebidas, o  Mestre de Cerimônia procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº. 208, de 27 de fevereiro de 2004, que concede ao Senhor JOSÉ TEIXEIRA DE CAIS, o Título de “Cidadão Botucatuense”. Em seguida, passou a palavra ao Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, autor do projeto que outorgou a honraria, para que proferisse  seu discurso em homenagem ao Senhor José Teixeira de Cais. Com a palavra, o Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS falou sobre a vida, sobre a dedicação ao trabalho e sobre a honradez do homenageado, que merecidamente recebia naquela noite o Título de Cidadão Botucatuense”. Dando seqüência à solenidade, o Mestre de Cerimônia convidou o Vereador Joel Divino dos Santos para que procedesse a entrega da honraria ao homenageado. Logo após, convidou a Senhora Maria da Conceição Carvalho de Cais, esposa do homenageado para se dirigir até o Plenário e dividir com seu marido aquele importante momento. Após a entrega do Título de “Cidadão Botucatuense”, ao Senhor José Teixeira de Cais, o Mestre de Cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, DD. Prefeito Municipal para que procedesse a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu ao ilustre homenageado. Convidou a seguir, a Senhora Silmara Ferrari de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa da Câmara Municipal para que procedesse a entrega de flores à esposa do homenageado. Logo após, convidou a filha do homenageado, Sueli Teixeira de Cais para fazer uso da palavra em nome de seu pai. Com a palavra a Senhora SUELI TEIXEIRA DE CAIS agradeceu em nome de seu pai o Título de “Cidadão Botucatuense” que acabara de receber, e falou sobre o orgulho da família naquela noite. Dando seqüência a solenidade o Mestre de Cerimônia fez a leitura do Decreto Legislativo nº. 209, de 09 de março de 2004, que concede ao Senhor VICENTE CHIRINÉA NETTO, o Título de “Cidadão Botucatuense”. Em seguida, convidou o Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO, autor do Projeto que outorgou a honraria para que fizesse uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini”. Com a palavra o Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO fez uma explanação sobre a vida e sobre os feitos do ilustre homenageado. Em seguida, convidou o Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO para que procedesse a entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Vicente Chirinéa Netto. Logo após, convidou a Profª. Wilma Terezinha Lopes Chirinéa para que adentrasse ao Plenário para dividir com seu marido aquele grande momento. Em seguida, convidou o Ilustríssimo Senhor Capitão JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR para proceder a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu para o homenageado. Após convidou a Senhora Silmara Ferrari de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa para fazer a entrega de flores a esposa do homenageado. Dando seqüência a solenidade convidou para usar a Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini”, o Senhor VICENTE CHIRINÉA NETTO que em seu discurso agradeceu a homenagem que recebia, falou sobre sua vida, seu trabalho e do orgulho que sentia naquela noite ao receber da Câmara Municipal o Título de “Cidadão Botucatuense”. Dando continuidade a presente Sessão Solene o Mestre de Cerimônia procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº. 211, de 23 de março de 2004, que concede ao Dr. WAGNER JOSÉ TRINDADE, o Título de “Cidadão Botucatuense”. Logo após, convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para autor do Projeto que concede a honraria para proferir seu discurso. Com a palavra fez uma breve explanação sobre a vida e sobre os feitos profissionais do ilustre homenageado. Em seguida, convidou o Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR para fazer a entrega da honraria ao Dr. Wagner José Trindade. Dando continuidade, convidou a Senhora Ionice Maria Trindade, esposa do homenageado para compartilhar com seu marido aquele importante momento. Logo após, convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA para proceder a entrega de um boton com o brasão do Município de Botucatu ao ilustre homenageado. Na seqüência, convidou a Senhora Silmara Ferrari de Barros, DD. Diretora Técnico-Administrativa para proceder a entrega de flores a esposa do homenageado. Logo após, convidou o Dr. WAGNER JOSÉ TRINDADE para ocupar a Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini”. Com a palavra falou que o recebimento do “Título de Cidadão Botucatuense”  o estimulava a continuar a prestar relevantes serviços a cidade de Botucatu, pois há muito já se sentia cidadão botucatuense. Dando seqüência a solenidade o Mestre de Cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, DD. Prefeito Municipal de Botucatu para que fizesse uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini”. Com a palavra, rendeu suas homenagens a cada um dos homenageados, fazendo um breve relato sobre os feitos profissionais de cada um  deles. Dando continuidade, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA que proferiu as seguintes palavras “A Câmara Municipal tem como princípio reconhecer o trabalho de munícipes que, de alguma forma, contribuíram com o desenvolvimento de nossa cidade. E é exatamente o que nós, Vereadores, estamos fazendo nesta Sessão Solene. Estamos aqui para não somente reconhecer como também agradecer três pessoas maravilhosas que, seja na área do Direito Trabalhista, na área de Esportes, na área de Conservação de Estradas ou outras atividades, deixaram sua marca na história de Botucatu. Os Senhores José Teixeira de Cais, Vicente Chirinéa Netto e Wagner José Trindade deixaram sua marca sim, não só na história do Município como também em nossos corações. Agradecemos as autoridades presentes e representadas, os Vereadores, o público, os homenageados e seus familiares, os órgãos de imprensa, os funcionários da Câmara pelo empenho e organização da sessão. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a  presente  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.........................................EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA.   
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